



Žabenský Jakub, Kaňa Zdenek a Prokeš Antonín), který při účasti 95 žesťových souborů získal ve své IV. kategorii rovněž vynikající 2. místo. Děkujeme všem, žákům i pedagogům za úžasné výkony, ukázkovou reprezentaci školy a skvělou přípravu.

Do celostátního kola ve hře na klávesové nástroje v Praze postoupily rovněž Vendula a Michaela Řihoškovy, které budou reprezentovat základní uměleckou školu, město Kojetín a Olomoucký kraj v VI. kategorii, při účasti 94 soutěžících z celé republiky.

Vaše ZUŠka



Absolventské koncerty... skvělé výkony, loučení i jedeme dál

V letošním školním roce postoupilo do závěrečných ročníků I. a II. stupně 27 absolventů, což je zatím nejvyšší počet. Svědčí to o zájmu, vytrvalosti a důsledném přístupu žáků i jejich rodičů a také o trpělivé a kvalitní práci jejich pedagogů. Doposud proběhly dva Absolventské koncerty. Ve středu 3. května a v úterý 16. května předvedlo své výkony dvanáct absolventů I. stupně a čtyři absolventi II. stupně. Poslední ze série Absolventských koncertů se uskuteční 12. června 2023 v 17 hodin v sále ZUŠ. Vaše ZUŠka



Italská klavíristka v Kojetíně

Ve čtvrtek 27. dubna 2023 rozezněla svým uměním sál základní umělecké školy italská klavíristka Patrizia Romanello.

Tento koncert se konal v rámci 36. ročníku festivalu Forest Czech republik, ve spolupráci s mezinárodním festivalem MaskFest San Marino.

Zazněly klavírní skladby soudobých skladatelů. Společně s Patricií Romanello, jsme měli čest přivítat i italského

hudebního skladatel Massimiliana Messieriho, jehož dílo byly součástí koncertního programu.

Velká škoda, že se na tomto prestižním koncertě nesešlo více posluchačů, akcí na takové úrovni v Kojetíně není mnoho.

Nicméně osobnosti, které do Kojetína zavítaly a které můžeme označit přídomek „světové“, okouzly všechny přítomné nejen svým uměním, ale i velkou mírou skromnosti, vstřícnosti a laskavosti.

Věříme, že podobných koncertů se



nám podaří uspořádat v budoucnosti více i s větší a reprezentativnější účastí posluchačů. Vaše ZUŠka

Hra na hudební nástroj významně ovlivňuje inteligenci dětí

Hudební výchova a hudba samotná dokáže rozprout i zklidnit emoce, pomáhá s usínáním, s pohybem a je ve všech ohledech velmi přínosná. Co se ale příliš neví, je informace, že ovlivňuje inteligenci dětí. Když se vaše dítě učí hrát na hudební nástroj, nejenže získává cit pro melodie, ale trénuje i svůj mozek.

Existuje studie, která se prováděla deset let a zahrnuje 25 000 studentů. Jejich výsledky dokazují, že výuka hudby pomáhá zlepšovat výsledky standardizovaných testů i zkoušky odborné

znalosti nebo třeba čtení.

Jak může hudba ovlivňovat inteligenci u dětí

IQ studentů, kteří devět měsíců intenzivně cvičili nebo zpívali, vzrostlo téměř o tři body, oproti jejich netrénovaným vrstevníkům.

Děti hrající dokážou lépe porozumět matematickým a vědeckým konceptům. Děti, které mají něco společného s hudbou, získaly více vyznamenání a ocenění než studenti bez hudebního vzdělání. Také jejich známky patří k těm lepším.

Je zajímavé, že hudební vzdělávání ovlivňuje i přijetí na školu. Mnohem více dětí se totiž dostalo na lékaře oproti ostatním, kteří s hudbou nemají skoro nic společného. Dopadli lépe

při testech z jazyka, biologie, chemie i matematiky.

Studie z roku 2015 naznačuje, že zapojení do neformálních hudebních aktivit už malých dětí, má na ně ještě větší pozitivní dopad než pravidelné čtení. Když rodiče zapojí dítě do hraní na hudební nástroj, zpívání a hrátky ve stylu počítání písní, vytváření nových rýmů na známou píseň apod., vzniká jedinečná kombinace interakce, která vede k lepšímu učení a pozitivnímu, empatickému vztahu ke svému okolí.

Rychlejší vývoj mozku u dětí

Výuka na hudební nástroj urychluje vývoj mozku u malých dětí, a to zejména v oblastech, které jsou odpovědné za zpracování zvuku, vývoj jazyka, vnímání řeči a čtení.